

imperfect 株式会社 2024 年 12 月 26 日

【ブランドの更なる成長及びサステナビリティ社会実現の加速に向けて】 imperfect ブランドの運営主体変更に係るお知らせ



世界の食と農を取り巻く社会課題の解決を目指す imperfect (インパーフェクト) 株式会社 (所在地:東京都千代田区、代表者:佐伯美紗子) は、imperfect ブランドの更なる成長 並びに、サステナビリティ社会実現への加速を目指し、imperfect ブランドの運営主体を 株式会社 MC アグリアライアンスへ移管することを発表いたします。

1. imperfect が創業以来目指してきたこと

imperfect は 2019 年、コーヒー・カカオを中心とした農作物の生産現場に存在する社会課題を、生産者と生活者が共に解決することを目指し、「実業を通じた社会課題の解決」を掲げて創業いたしました。

農家の生活・労働・経済環境の改善及び自然環境の保全をサポートしながら生産された コーヒーやカカオ等の主原料を使用した商品とその商品に込めたストーリーを、自社店舗、 オンラインストア、コンビニ等の小売店、オフィス向けサービス、自社メディア等、様々 な接点を通じてお客さまにお届けして参りました。

その中で、大切にしてきたのは、「あなたの『おいしい』を、だれかの『うれしい』に。」というメッセージ、そして、サステナビリティを「身近に」「より多くの方に」届けること。 多くのお客さま、お取引先の皆さまに支えられ、日々、事業の発展、深化の歩みを進めています。

2. お客さまから頂戴したお声、サステナビリティの浸透

お客さまからは、私たちとのコミュニケーションや商品を通じて、

- ・ 大好きなチョコレートの原料であるカカオの生産者がこの様な課題を抱えていること を初めて知った
- この様に好きな商品を買うことがコーヒーのサステナビリティにつながるのであれば うれしい
- ・ 肩ひじ張らずにサステナビリティに向けた一歩を踏み出すことができた
- ・ imperfect をきっかけにサステナビリティに興味を持つようになった

などのお声を頂戴しており、私たち imperfect が積み重ねきた活動をきっかけに、サステナビリティが生活者の皆さまの生活に浸透していることを感じています。

3. imperfect ブランドの更なる成長に向けて

原料生産地から日本の消費者の手に商品が届くまでには、製造業・流通業など長いバリューチェーン上に多種多様なステークホルダーが存在しており、imperfect が 1 社の力で実現するには時間を要することが想定される為、これまでも imperfect は、多くのパートナー企業の方々に支えられ事業を展開して参りました。

今後、更に社会や消費者を動かしながら事業を早期に発展させる為には、業界全体への接地面積を増やし、多面的なアプローチができる体制の構築が必要であると考え、imperfect ブランドの成長をサポートしてくださるパートナーを探してきました。

結果として、MC アグリアライアンスとのご縁があり、今回の体制の変更を行うことと致しました。

4. 今後の事業運営体制

今後、より一層の imperfect ブランドの拡大を企図し、imperfect ブランド事業の運営主体を MC アグリアライアンス株式会社(※概要後述)へ変更いたします。

同社は、「食でつながり、未来をつづける。」を理念に掲げ、世界中の農家とつながりながらコーヒー・ココア等の食品原料の調達・輸入・販売を行っており、imperfect の目指すサステナビリティ社会の実現と軌を一にしていること、且つ同社は業界におけるプレゼンス・業界接点やステークホルダーとの関係を有しており、imperfect ブランドの事業成長を加速させるパートナーであることから同社への運営移管を決定いたしました。

また、MC アグリアライアンスを通じて、農家との距離が近づくことで、imperfect がこれまで推進してきた原料生産地での活動を深化できるものと信じております。

代表を務める佐伯は imperfect のブランド・プロデューサーとして、これまで imperfect の成長を共に歩んできたメンバーと一緒に、MCアグリアライアンスの中で imperfect ブランドの発展に携わって参ります。

(MC アグリアライアンス概要)

名称 :株式会社 MC アグリアライアンス

所在地 : 東京都千代田大手町1丁目3番7号

代表者の役職・氏名 : 代表取締役社長 浦野正義

事業内容 : コーヒー・ココア・ナッツ・胡麻・乾燥野菜・スパイス及び油脂製

品などの食品原料の輸入・販売、食品の企画・開発

資本金 : 3 億 1 万 2 千円

設立年月日 : 2016 年 4 月 28 日



The world is imperfect, so do well by doing good.

世界の食と農を取り巻く社会課題に対しお客様と一緒に取り組む

imperfect は、「The world is imperfect, so do well by doing good. 不完全なこの世界。だから、いいことをして世界と社会をよくしていこう。」をブランド・ミッションに掲げ、この考えをとても大切にしています。世界の食と農を取り巻く社会課題に対して、自分で出来ることから少しでも世界と社会をよくしていこう、という想いのもと、ただ「おいしい」だけではなく、社会課題の解決を目指す「Do well by doing good.」活動に、お客様に楽しくご参加いただく機会をご提供しております。

会社概要

 名称
 : imperfect 株式会社

 設立
 : 2019年3月18日

代表者 : 佐伯美紗子

所在地 : 〒100-8086 東京都千代田区丸の内二丁目 6 番 1 号

事業内容 : 飲料・食品・酒類の製造販売/日用雑貨・衣類の製造販売/飲食店の経営

/飲料・食品・日用雑貨・衣類の輸出入

URL : https://www.imperfect-store.com/

https://imperfect-onlinestore.com/shop

【本件に関する報道関係者の方のお問合せ】

imperfect 株式会社 広報室 E-Mail: press@imperfect-dowell.com